

西博会烟花大会观感

10月25日晚上7点半,璀璨的烟花在钱塘江上尽情绽放。杭州西博会烟花大会吸引了成千上万市民前来观看。

秋风冷雨无法阻挡人们的热情,路上人山人海,人们用雨伞在钱江两岸撑起了另一片天。夜色,人海,璀璨的烟花与钱塘江融为一体。短短半个多小时,一共有10万发烟花绽放,令人目不暇接,眼花缭乱。

我所站之处可以看见四条大船,船上的工作人员在各个角落放烟花。烟花不断射向空中,每次烟花绽放的那一瞬间,现场观众激动、兴奋,欢呼声不绝于耳。炫丽的光束在慢慢散开,各式各样的烟花形状接连不断地在眼前舞动,尽情施展其非凡魅力,一切都是那么美丽,那么奇妙。烟花的形状多种多样,有鱼形的、有心形的,还有彩虹样的等,千姿百态,无奇不有。尤其是在钱塘江大桥上燃放的瀑布烟花,持续了很长时间,犹如不停挥洒的流水。

兴奋不已的我忍不住与路人闲聊观感。我问旁边的观众是否觉得今年的烟花与往年有什么不同,一位大妈很兴奋地说:“今年烟花比去年花样更多,虽然雾气重,烟花被挡住了一半,显得不太完整,但雾里看花也是一种朦胧美。”

大家都谈到了交警和现场工作人员的辛苦。

一群忙碌的交警、交警、救护队员、消防队员给我留下了非常深刻的印象。他们为了确保每一位观众的安全和活动的顺利举办而默默付出。在我们观看烟花的时候,交警要站在钱塘江的边缘观察每一位观众,以防兴奋中的观众不慎掉入江中。虽然当时钱塘江上栏杆护着,但有些观众情急之中还是会爬到栏杆外面去,交警发现安全隐患都要及时上前劝阻。消防官兵在一旁随时待命,预防紧急情况。由于天公不作美,烟花节期间阴雨不断,使得管理难度大大增强,然而由于这些工作人员的辛勤劳动,现场一直秩序井然。观众散去,他们还要做好善后工作,把船上的一清理干净,保证第二天钱塘江能够继续通航。交警要继续疏通道路,确保人们安全返回。

此次观看烟花节,非常开心也非常难忘,感触良多。绚丽的烟花背后,凝结了多少人的默默付出,在现场服务的工作人员身上,我深深感到能欣赏到这份美丽是多么不易,在他们身上,我看到了一种敬业精神,一种无私奉献的精神。他们比绚丽的烟花更令人难忘。

(院记者团 陈丹)

民航系形象走廊初步建成

“一张青春亮丽的笑脸,展现了空乘职业人的良好形象;一幅幅制作精美的画卷,成为走廊上一道亮丽的艺术风景线。”通过精心打造,历时2个月,民航系形象走廊初步建成。目前,已收集并制作了历届空乘、酒店专业优秀毕业生、就业之星的图片56幅,展出在民航系教室、实训室走廊和模拟机舱展柜及橱窗上,在民航学子中产生很大反响。

为了进一步加强专业建设,凸显特色,扩大宣传,激励学生树立职业目标,培养职业素质,深化学生职业优势品质培养,民航旅游系研究制定了“形象走廊”建设方案,并得到了院领导的支持。

“形象走廊”通过图文并茂的方式,把民航系人才培养的成果和“职业人”的良好形象以“树典型、立标杆”的方式展示出来,以优秀学生成才的事迹,事例来激励在校生,以树立榜样来引发学生对专业素质培养的重视,鼓励学生奋发向上立志成才,同时让单调的教学区走廊也增添了丰富的色彩。

(民航系 洪凯)

品文化之悠韵 悟成长之真谛

我院师生参加下沙大学生文化艺术节

11月20日,下沙高教园区第五届大学生文化艺术节在浙江理工大学开幕。浙江省教育厅领导出席开幕式。我院作为承办单位之一,由党委宣传部部长、校办主任、宣传信息中心主任刘志仁率领部分师生参加。

本届艺术节由下沙高教园区管委会、杭州经济技术开发区管委会主办,下沙高教园区14所高校承办,主题是“魅力校园,创业天下”,涵盖文化篇、艺术篇和创业篇三个篇章。我院承办的是艺术篇中“我心中的大学”摄影绘画作品赛。本届学院团委和学生会将征集优秀摄影绘画作品送园区各高校巡展。另外还有纪念改革开放三十周年成果图片展、名家论坛以及“青春、创业、梦想”大型文艺晚会。我院将为闭幕式晚会奉献精彩节目。

11月20日开讲的名家论坛上,文化名人于丹以《阅读经典、感悟成长》为题,畅谈《论语》、《庄子》中的深邃人生之道,以别样形式引导青年学子阅读经典,感悟人生真谛。整个会场座无虚席,讲座受到师生热烈欢迎。

(院办 刘曹钢)

走进英语世界 感受语言魅力
我院举办首届英语文化节走进镜头里的世界
摄影家宋一洲作客育英人文大讲堂

10月28日晚,由我院党委宣传部和外经系联合主办的育英人文大讲堂系列讲座之八在综合楼一楼报告厅举行。杭州电视台国际部副主任、著名摄影家宋一洲应邀来到这里,做主题为“镜头里的世界—关注世界环保、爱护身边环境”的讲座。宋一洲老师通过自己的亲身游历展示了新西兰的天然牧场,好望角的碧海蓝天等大自然生态的美丽画面,通过埃及法老的照片向我们形象地展示了当时法老的后代的生活特点;通过北海道的山峦、积雪、森林,让我们顿时体会到环境的宁静、安谧;通过西湖同一景点不同时刻的薄烟轻笼,晨光乍现、湖底流霞,展现了大自然的变化多端,意境无穷;通过西溪湿地深秋时分的鸟声影突出了没有任何污染和人为破坏下的残落芦苇的自然状态。这一切都让我们感受到了原生状态下世界的无限美好,让我们不忍心打碎那片宁静与和谐,仿佛大自然在呼唤着我们。关注世界环保,呵护身边环境。

最后,外经系贺存乡主任对宋一洲老师的到来表示感谢,要求同学们注意环保、爱护环境,与自然、环境、动物和谐相处,做一个文明的人、环保的人,为创建清洁校园、品质杭师、和谐社会尽一份力!

(宣传信息中心 孟祥芳)



高雅艺术走进育英校园

11月23日晚,我院体育馆热闹非凡,在此举办的杭州市高雅艺术进校园综艺晚会高潮迭起,全场1100多名师生的掌声、欢笑声此起彼伏。为进一步推动高雅艺术进校园活动,丰富校园文化生活,提高学生艺术修养,学院党委宣传部和团委组织了本场活动,杭州哈艺艺术团和杭州天堂滑稽剧团的演员们为广大师生献上了一顿高雅艺术文化大餐。晚会节目精彩纷呈,杂技、魔术、相声、小品、哑剧等引起了观众极大的兴趣。在演出中,演员们不断走近观众,让师生近距离接触及戏曲变脸艺术,感受魔术变幻,品味小丑另类精彩。一切都给师生们以耳目一新之感。

(宣传信息中心 刘飞燕)

一起分享一起快乐

一辆公车,一条大路,42张笑容,42颗心,往返的途中,别样的风景。去时静谧守候,满心期待;返时,热闹的车厢流动着分享的幸福与喜悦。

这里的游乐项目花样繁多。一会是自由落体,瞬间升空急速坠落,内心充满无助与惶恐,不禁深深感叹:“好好活着,活着真好!”

一路上,我们班上韩萍老师和班助的引领下,我们08物管B班举行了第一次活动,全班在杭州乐园这个快乐圣地度过了难忘的一天。

早晨,沐浴着缕缕阳光的温暖,我们带着简单的行李,登上偌大的公车。大车载着少男少女自由飞翔的心。秋风掠过飘逸的发梢,在脸上留下丝丝凉意,听,风在歌唱,一如我们内心的喜悦,叮当叮当,错落有致。

一路上,我们急切地期盼着。随着一声“杭州乐园到了!”我们大声欢呼着下了车。首先映入眼帘的是一片空旷的场地,古色古香的城堡尽显中世纪欧洲特色,精灵鬼怪带来万圣浓厚

2008年11月

浙江育英职业技术学院报

2008年11月

浙江育英职业技术学院报

责任编辑:刘飞燕

5

十年回首



编者按:光阴荏苒,水流育英华,漫滋树蕙。作为落户下沙的第一所高校,育英学院秉持“厚德载物,自强不息”的校训,坚持依法办学,以诚立校,质量强校,努力为现代服务业培养全面发展的具有优势品质与技能的职业人。办学十年,学院在各方面都取得了引人瞩目的成绩。

在学院即将迎来十周年华诞之际,广大校友踊跃撰写回忆录,纷纷深情回顾育英十年发展的辉煌岁月。本版节选摘编了部分校友回忆录,以飨读者。

三年时间,一千多个日夜夜,静静地回想,在育英的很多往事都变得津津有味倍感亲切。一路,得到很多关照;一路,洒下很多汗水;一路,收获了很多欢笑。很庆幸自己的选择,很感激大家的帮助,育英,十年终成一剑,我,三年前,在育英起步。

金秋十月,母校育英即将迎来她的十年华诞。回首历程,在这十年的风风雨雨,十年的沧桑变幻中,母校始终淡定自若,坚守着她教育人的坚定信仰,在岁月的年轮中积淀成博大的胸襟,深厚的底蕴,并以她的人格魅力感染熏陶了万千学子。

提起育英的老师,记忆中珍藏着许多感动。

他们的魅力不仅在于渊博的知识、妙趣横生的讲课方法,更在于他们对教育事业的无私奉献,对学生无微不至的关怀。大学三年,每次考试后,班主任都会找我们每个人谈心,了解近期学习生活状况,帮我们分析成绩起伏的原因,挖掘出我们发展的空间和潜力。每当我学习和心理压力疲惫不堪、几欲停步时,老师鼓励的话语总让我

感到无比喜悦和自豪。

弹指一挥十载,桃李芬芳春满园。在校迎接十岁生日时,我会为她点燃一支蜡烛,祝愿母校桃李满天下,继续为省被誉为省高水平“平安校园”,又获得浙江省卫生先进单位等一系列荣誉,作为母校培育的学子,我感到无比喜悦和自豪。

提起育英的老师,记忆中珍藏着许多感动。他们的魅力不仅在于渊博的知识、妙趣横生的讲课方法,更在于他们对教育事业的无私奉献,对学生无微不至的关怀。大学三年,每次考试后,班主任都会找我们每个人谈心,了解近期学习生活状况,帮我们分析成绩起伏的原因,挖掘出我们发展的空间和潜力。每当我学习和心理压力疲惫不堪、几欲停步时,老师鼓励的话语总让我

感到无比喜悦和自豪。

弹指一挥十载,桃李芬芳春满园。在校迎接十岁生日时,我会为她点燃一支蜡烛,祝愿母校桃李满天下,继续为省被誉为省高水平“平安校园”,又获得浙江省卫生先进单位等一系列荣誉,作为母校培育的学子,我感到无比喜悦和自豪。

弹指一挥十载,桃李芬芳春满园。在校迎接十岁生日时,我会为她点燃一支